
 

 

 

Espacio de participación Ciudadana campaña Ley Sophie (23 febrero al 2 marzo 2018). 

Informe Final encuesta Ciudadana. 

 

Metodología:  

Encuesta realizada desde el 23 febrero al 2 marzo 2018, toma de muestra con un universo total de 

507 personas de sexo femenino y masculino, de 14 a 80 años, residentes en Chile, mediante URL en 

redes sociales específicamente fan page Ley Sophie 

(https://www.facebook.com/LeySophiaOficial/).  

Alcance:  

Crear un espacio de participación ciudadano, a partir de lo que han vivido miles de niños en Chile, 

especialmente por el último hecho ocurrido con la pequeña Sophie. 

Tener el dato de la percepción por región, sexo y edad. 

Conocer la percepción de la ciudadanía respecto del trato que el Estado de Chile entrega en 

prevención, maltrato, abuso y violación hacia niñas, niños y jóvenes. 

Conocer de qué tipo de actos de violencia ha sido víctima la ciudadanía entre otros. 

A continuación revisaremos los resultados de esta encuesta. 

 

 

https://www.facebook.com/LeySophiaOficial/


 

 Participaron 507 personas. 

 Se abrió espacio de respuesta para jóvenes desde los 14 años, de estos participaron 10 

personas que equivalen a un 2%. 

 La mayor cantidad de respuesta fue por parte de las personas entre 21 y 30 años, seguidos 

por las personas de entre 31 y 40 años. 

 

 

 

 La mayoría fue respondida por el público femenino con un 87.4% siendo 12.6% el masculino.  



 

 

 

 45.2% de las personas que respondieron a la región metropolitana. 

 13.8% de las personas que respondieron corresponde a la quinta región. 

 La octava región tuvo un 8.3%. 

 

 Un 98.2% quiere dar un enfoque preventivo de la violencia hacia los niños, mientras que un 

1.8% dice que no. 
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 El 93.7 % cree que hoy en nuestro país no hay reparación a las víctimas de maltrato, abuso 

sexual o violación. 

 

 El 95.9% de los chilenos cree que el Estado NO protege a la infancia y familia. 



 

 Un 55.2% de las personas dice conocer casos donde no se obtuvo reparación o justicia a 

víctimas de delitos, mientras que un 5.7% si la obtuvo. 

 

 

 El 98.4% de las personas encuestadas opina que los violadores y abusadores deben ser 

considerados un peligro para la sociedad. 



 

 76.9% opina que un abusador sexual debe tener cadena perpetua. 

 Un 7.3% indica que debe ser de 20 años. 

 14.2% indica: otro. 

 

 Un 78.6% pide cadena perpetua para un violador. 

 Un 17.6% pide otro. 

 



 

 76.8% de los ciudadanos cree que en delitos de abuso, violación o de homicidio a niños no 

debe tener atenuantes como irreprochable conducta anterior. 

 

 

 

 El 98.4% de los encuestados dice que NO debe existir la libertad condicional en caso de 

abuso, violación o de homicidio, mientras que el 1% dice no saber y el 0.6% dice que sí. 

 



 

 

 53.3% de la población percibe que ningún organismo hace bien su trabajo a la hora de 

prevenir y proteger a las personas. 

 Sin embargo, la PDI (26%) y carabineros (23.5%) aparecen como los mejor evaluados. 

 

 El maltrato psicológico (68.2%), seguido del robo (59.6%) y maltrato físico (55.4%) son los 

mayores delitos de los cuales las personas han sido testigos. 

 Un 21,9% ha sido testigo de abuso sexual y un 7.1% ha sido testigo de violación. 



 

 Las personas indican que han sido víctimas principalmente de maltrato psicológico (45%), 

robo (43,8%), maltrato físico (24,7%), abuso sexual (22,1%), maltrato económico (17.6%), 

más de uno de estos delitos (8.7%), violación (6.3%), otro (4.7%). 

 

 

 Según la percepción de los encuestados, el gran responsable de todo esto es: El Estado en 

su conjunto con 65.1%, seguido por la sociedad, seguido por el Poder judicial y los autores 

materiales. 



Observaciones generales. 

 

 La ciudadanía quiere ser parte del reclamo pero también de la solución. 

 Existe una sensación de injusticia e impunidad por parte de la ciudadanía respecto de las 

personas que comenten delitos y vulneraciones hacia otras, en especial hacia seres 

indefensos como los niños. 

 La ciudadanía quiere que se vea a los abusadores y violadores como un peligro para la 

sociedad. 

 Todo Chile está comprometido con cambiar la realidad que viven hoy miles de niños y 

familias vulnerables. 

 Chile está en deuda con prevención y reparación del daño hacia las víctimas. 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Espacio de participación Ciudadana campaña Ley Sophie (23 febrero al 2 marzo 2018). 

Informe Final encuesta Ciudadana. 

 


